

— 6 АПР 1958

Юбилей театра

В марте этого года рубцовчане тепло отметили двадцатилетие своего театра. Сейчас рубцовский театр знают не только в городе, но и во многих районах края, где с успехом проходили его гастроли. 8.000 спектаклей, 200 поставленных пьес, около 2 миллионов зрителей — вот некоторый итог его деятельности. Только за последние два года спектакли рубцовчан посмотрело 120 тысяч хлеборобов целинных и залежных земель.

Разнообразен репертуар театра. Вот далеко не полный перечень поставленных им пьес, самых разнообразных: «Разлом» Б. Лавренева, «Женитьба Белугина» А. Островского, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Маскарад» М. Лермонтова и другие.

Большой творческой удачей в нынешнем сезоне была постановка пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты». Успешно справился со своей сложной задачей артист Ю. К. Балабонин, игравший роль Владимира Ильича Ленина.

Последняя премьера театра — спектакль «Домик у моря» по пьесе С. Цвейга. Сейчас готовится постановки пьес «Бешеные деньги» А. Островского и «Голубая кобылка» Залесского и Невзорова.

Театр тесно связан со своими зрителями. Артисты много раз ставили выездные спектакли на сцене рабочих клубов. В свою очередь на заводах организовывали культ-походы в театр.

Н. КОРОБКОВ.

г. Рубцовск.